

干了不到一年,他想补三年合同

为啥? 原来是想补缴社保规避“限购令”

现在国家严控楼市,南京的“限购令”规定,外地人要在南京买房必须要有固定工作,并缴纳社保一年以上。于是,蹊跷事发生了。有人所在的一家饭店才开了不到一年,但他却说已经在这儿干了3年,原来这名员工是想以此确认自己和饭店的事实劳动关系,然后补缴社保,绕开“限购令”。

劳动争议很蹊跷, 双方急着补合同

半个月前的一天,一位外地来宁的打工人员来到了新街口商圈劳动仲裁委员会寻求帮助。“我在老板那干了3年了,他不肯跟我签合同,也不给我交社保,希望你们能给我做主。”小伙子名叫苏阳(化名),在新街口某餐馆工作。

经过登记后,调解员便和苏阳的老板取得了联系。不到半个小时,老板就上门了,老板表示,苏阳是自己的员工,确实已经在这里干了3年了。听调解员讲了劳动合同的重要性。老板表

示愿意接受调委会的建议,和苏阳签合同,并补缴社保金。

调解员开始拟写调解协议。谁知,苏阳和老板却似乎等不及了,想马上就签合同,日期就写三年前的。这样的举动引起了调解员的怀疑,随即表示对于双方的劳动关系,调委会还要调查一下。

原来是想规避“限购令”

苏阳和老板之间到底是怎么回事?待两人走后,调解员便到附近街道了解苏阳所在的餐馆的情况,这才得知,这家餐馆去年7月份才开张。苏阳怎么说是在这里干了三年呢?三天后,调解员打电话请苏阳到调委会来,和他摊了牌。

“我们老板都说我干了三年了,你们还问那么多干什么?”苏阳见自己的谎言被拆穿,索性闹了起来。“你们要是不给我办调解,我就去投诉你们。”苏阳快快地走了。第二天,苏阳的老板来到了调委会,向调解员陪着笑脸表示,苏阳的社保他全部补缴,而且还要和其他的员工签合同。调解员一听这话,猜测是苏阳和

老板串通好了。

经过多方的了解,调解员总算弄清楚了,原来苏阳和老板这么搞就是为了规避现在南京的“限购令”。南京的“限购令”规定,外地人要在南京买房必须满足一个条件,有固定工作并缴纳社保一年以上。苏阳是外地人,现在要在南京买房,但他没有缴纳社保,所以不符合条件。而且就算和老板现签合同,劳动部门也不可能允许其补缴之前的社保。“我们出具的调解协议具有法律效力,如果他们在协议中说已经工作三年,那么就可以作为事实的劳动关系,就可以凭调解协议去劳动部门补缴社会保险。”调解员告诉记者,苏阳就是想通过这种办法达到自己的目的。

调解员表示,现在他们对于每一例要求补缴社保的劳动争议案都会仔细核查单位的经营状况,还有员工的身份,不会被蒙蔽。同时,调解员也提醒相关部门,要警惕有人以这种形式绕开“限购令”。

通讯员 新调 快报记者 陶维洲

又见老人摔倒 热心母子相助

快报讯(记者 钟寅)“哎呀,那个老爷子怎么倒在地上了?”“好像他爬不起来嘛,能不能扶呢?”前晚7点多,一个满头白发的老者倒在水西门大桥的人行道上,由于老人是推自行车行走,摔倒时自行车正好压在他身上,让他很难站起来。在所有行人犹豫不决的时候,一个20出头的小伙子走上前,把自行车搬开,帮着老人坐了起来。小伙子的母亲也从后面走过来,帮老人检查伤情,细心地掸去他身上的灰尘。有路人劝他们快走,“不要多事了,不然惹上麻烦就够受的了。”但小伙子并没有急于离开,继续帮老人打电话报警。

老人对这对母子非常感激,也

说自己是不小心滑倒,和他人无关。一位女士担心老人的子女到场,助人的母子可能说不清楚,自愿留下来做个见证。等到警察到场后,老人才称自己姓刘,今年84岁,当时他想去水西门买馒头,结果在回家路上不慎摔倒。小伙子表示,虽然有人提醒他们别多事,但出于公众良知和道德,自己肯定不能眼睁睁地看着老人倒地而撒手不管,因为社会上还是好人多的。母亲在旁边也说,儿子这么做,自己绝不会阻止,若是不把老人扶起,他们肯定良心不安。民警给老人简单检查后发现,老人几乎没有受伤,随后用警车把老人和他的自行车送回家。(张先生线索费50元)

夫妻闹离婚 丈夫一瓶开水浇妻子

快报讯(记者 顾元森)昨天下午4点多,在位于明瓦廊6号的一家理发店内,店主韩某与妻子徐某因离婚一事发生争吵,结果韩某一气之下,抓起店内一个热水瓶,将瓶内开水浇到妻子头上,造成妻子左脸、双肩部被烫伤。

附近店主称,下午4点半左右,大家突然听到理发店内传出呼救声,有人立即跑过去。“那个女的头上和身上的衣服都是湿漉漉的,左脸有一块小树叶大小的皮掉了下来,烫得挺厉害的。”一名店主称,她双肩处的皮肤也被烫得通红,个别位置的皮肤被烫得耷拉下来。疼得大声喊叫,声称是韩某将开水浇到自己头上了。

大家说,40多岁的韩某不但没有主动救人,反而拔下了煤气罐的皮管,扬言要与妻子同归于尽。邻居们见状,纷纷指责韩某太冲动,韩某见状冲出店外,头也不回地离开了。很快民警赶到现场,紧接着

120急救车也赶到了,徐某被迅速送往医院进行抢救。

知情人告诉记者,这家小理发店平时是韩某经营的,38岁的妻子徐某最近与丈夫闹起了离婚,经常到店里,夫妻俩因为离婚的事发生争吵。“他们在秦淮区有自己的房子,儿子已经上大学了,按理说一家三口,过小日子还是不错的。”知情人称,昨天下午,妻子带着律师来到韩某店内,拿出离婚协议书,要求韩某签字,但韩某不答应。在律师出去买东西时,夫妻俩越吵越凶,结果韩某一气之下,拿起地上的热水瓶,将开水浇向妻子头部。

昨天下午5点多,在位于龙蟠中路的瑞鑫烧伤医院,记者见到了徐某的律师,他表示徐某正在接受治疗,没有生命危险。医生称,徐某脸部、肩部被烫伤,即使恢复,脸部容貌可能也会受到影响。目前白下区警方正在进一步调查处理此事。(杨先生线索费50元)



放假别忘安全

昨天,两个小学生结伴在环湖路水边玩耍,身边没有大人照看,令人为他们的安全担心。

正值暑假,不少孩子放假后无人照看,由于天气炎热,学生喜欢到有水的地方玩耍,但因为缺乏足够的安全保护知识而时常发生溺水事故,使本应轻松惬意的假期变得格外沉重,家长一定要提高孩子的安全防范意识,不要让孩子到铁路、高速公路、河边等危险地段玩耍,避免悲剧上演。

快报记者 赵杰 文/摄

艺华幼儿园又强迫买园服?

园方:家长会上已明确说明全凭自愿

快报讯(记者 李彦)今年3月,南京市艺华幼儿园因订园服一事让家长纠结。昨天,又有市民反映,这家幼儿园再度让家长给小朋友订园服,并且正在报名中的小托班园服费是混在学费里一起交的。

昨天一位网友在多个网站上发帖反映,该幼儿园这次让家长给孩子订园服是“强迫征订”。帖子中写道,“说是自愿的,可老师说没有校服的小朋友不可以参加学校的集体活动,不是变相的强迫么?而且现在报名的小托班直接就混在学费里面一起交了,问都不问家长。”

记者几次尝试与该网友联系,不过他一直没有回复。

事实果真如此吗?昨天下午记者赶到该幼儿园。对于该网帖的投诉,执行园长赵女士解释,经历过上次订园服的风波,幼儿园对此事非常谨慎重视。“上次就是自愿原则,不过老师没有跟家长沟通好。这次是我亲自开的家长会,会上跟家长说绝不强迫订园服,全凭家长自愿,小托班也是。”对于小托班园服费混在学费里一起交,赵女士也予以了否认,“我也看到了这则网帖,并且给这位网友留言进行了解释。”

不堪梅雨骚扰 空调暴发“倾销”

——国美等家电卖场表示,不惜代价平衡空调需求

因雨水连绵,气温偏低,使得今年六月份南京空调市场经营“惨淡”,卯足劲头准备在旺季大干一场的空调供应商被雨水浇了一个“透心凉”。某品牌空调南京市场供应商代表表示:“从某种意义上讲,空调也要看天吃饭,连续的雨水和相对凉爽的气温,让本该在六月份暴发的空调市场一直疲软不堪,空调销售正在面临一场严重的考验。”

市场分析人士认为,受今年夏初梅雨低温天气的影响,空调等夏季家电的需求动力不足,南京空调市场的整体销量较去年同期,至少下滑15%以上。

面对这种窘境,企业及供

应商纷纷针对各自的品牌空调展开促销攻势,通过价格战为市场注射强心针。笔者在南京国美电器卖场内看到,几乎所有品牌的空调产品均打出“让利”、“促销”等活动标语,通过降价来吸引消费者。

南京国美采购部空调科主管介绍,早在六月初,随着空调旺季的启动,空调供应商开始加大在卖场内的产品推广力度,然而六月中旬以来连续的雨水低温天气,让本该“瓜熟蒂落”的空调销售遭遇阻拦。大批新上市的空调、风扇等家电卖不掉,让企业着急的同时,也给卖场的销售添堵。为了能

够拉动空调销售,供应商和卖场都在围绕空调、风扇等夏季家电展开促销。以国美电器为例,包括空调在内的夏季家电整体价格下调达到10%-15%。

笔者在国美卖场看到,虽然厂商联合给出空调让利,但是空调销售仍然不温不火,需求不足表现明显。“出梅之后,天气会很快热起来,届时空调将迎来真正的旺季,而一旦真正的旺季来临,空调需求增长,空调厂家的促销热情必然会下降,价格也必然回头,而旺季安装成本的提高最终也将体现在价格中,关于这一点,很多消费者并没有意识到”,国美的空调主管表示。

现代快报买报抽奖活动中奖公告

6月25日本报部分零售报纸抽奖喷码号在《爱周刊》L1版报脚,经系统自动摇号产生一等奖、二等奖中奖号码公告如下:

一等奖 卫岗牛奶卡(价值100元)(10名)

849425 852288 852601 860100 860501 860610 872109
878648 883571 883738

二等奖 卫岗牛奶卡(价值30元)(150名)此中奖公告请登录网站查询。

6月27日本报部分零售报纸抽奖喷码号在《发现》A25版报脚,经系统自动摇号产生一等奖、二等奖中奖号码公告如下:

一等奖 卫岗牛奶卡(价值100元)(10名)

889317 893866 899109 899252 901135 908070 912594
915100 919063 919957

二等奖 卫岗牛奶卡(价值30元)(200名)此中奖公告请登录网站查询。

※本报中奖公告可登录 www.dsqq.cn(现代快报都市网)查询。

※中奖者保留基本完整的报纸,作为兑奖凭证,携带身份证前往各发行站点或新街口正洪街东宇大厦13楼1305室(中央商场东门)兑奖(周六、周日休息),有效期为七天;

※咨询电话:84783697、84783679,敬请广大读者继续关注本报抽奖活动。